



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ACADÊMICA

EDITAL Nº 08/2022
RETIFICAÇÃO 01

ANEXO I
QUADRO GERAL DE VAGAS

Onde se lê:

CAMPUS JORGE AMADO – ITABUNA

SEDE

Rod. Ilhéus - Vitória da Conquista, BR 415, km 39, Ferradas, Itabuna-BA. CEP: 45613-204

MÍDIA E TECNOLOGIA (Integral)

A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	SCi	SI	SQ	ST	SP	Total
3	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	4

Leia-se:

CAMPUS JORGE AMADO – ITABUNA

SEDE

Rod. Ilhéus - Vitória da Conquista, BR 415, km 39, Ferradas, Itabuna-BA. CEP: 45613-204

MÍDIA E TECNOLOGIA (Integral)

A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	SCi	SI	SQ	ST	SP	Total
1	0	1	0	1	0	1	0	0	0	0	0	0	1	5

Onde se lê:

CAMPUS PAULO FREIRE – TEIXEIRA DE FREITAS

SEDE

Praça Joana Angélica, 250, São José, Teixeira de Freitas-BA. CEP: 45995-115

GESTÃO AMBIENTAL (Integral)

A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	SCi	SI	SQ	ST	SP	Total
1	1	1	0	2	0	1	0	0	0	0	0	0	1	7

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM ARTES E SUAS TECNOLOGIAS (Noturno)

A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	SCi	SI	SQ	ST	SP	Total
0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	1	1	1	1	5

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS DA NATUREZA E SUAS TECNOLOGIAS (Noturno)

Leia-se:

CAMPUS SOSÍGENES COSTA – PORTO SEGURO

SEDE

Rodovia Porto Seguro - Eunápolis, BR-367, km 10, Porto Seguro-BA. CEP: 45810-000

GESTÃO PÚBLICA E SOCIAL (Noturno)

A0	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	SCi	SI	SQ	ST	SP	Total
2	1	2	0	3	0	1	0	0	0	0	0	0	1	10

Itabuna, 07 de abril de 2022